

Znak sprawy: BU.271.02.2018

Leszno, dnia 10.08.2018 roku

WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa placu zabaw przy Przedszkolu Miejskim nr 7 w Lesznie, ul. Stefana Żeromskiego 19”

- I. Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie Urząd Miasta Leszna Wydział Edukacji działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.) informuje, iż w dniu 10.08.2018 r. w niniejszym postępowaniu przetargowym wpłynęły pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy w zakres zamówienia wchodzić będzie pielęgnacja istniejących drzew, jeśli tak to prosimy o podanie zakresu prac?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zakres zamówienia obejmuje pielęgnację drzew i krzewów w zakresie zapewniającym bezpieczeństwo użytkowników np. przycięcie uschniętych gałęzi itp.. Oceny dokona Wykonawca z użytkownikiem na terenie.

Pytanie nr 2:

Czy pielęgnacja trawników jest przedmiotem zamówienia, jeśli tak to prosimy o podanie zakresu prac, okresu trwania oraz kto ponosić będzie koszty wody, jeśli w zakres prac wchodziłoby, podlewanie?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że trawnik – uzupełnienie – dosianie trawy, nawożenie istniejącej trawy – ocena niezbędnych prac na miejscu z użytkownikiem, woda z obiektu przedszkola – po stronie Zamawiającego. Okres trwania- z pierwszym koszeniem trawy.

Zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

Z poważaniem

NACZELNIK
Wydziału Edukacji
Lucja Rosiak